

Oznaczenie sprawy: **ZZP.260.1.14.2024**

Lublin, dn. *22.07* 2024 r.

*dot. postępowania o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest jednorazowa dostawa środków czystości na potrzeby Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji „Bystrzyca” w Lublinie Sp. z o.o., ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2024/BZP 00408945/01 z dn. 11.07.2024 r.*

### DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

W związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym Specyfikacji Warunków Zamówienia, powołując się na art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Zamawiający zamieszczając poniżej treść zapytań, wyjaśnia co następuje:

#### **PYTANIE 1**

Proszę o podanie wartości szacunkowej zamówienia.

#### **ODPOWIEDŹ**

Zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy pzp, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację, jaką kwotę zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia bezpośrednio przed otwarciem ofert.

#### **PYTANIE 2**

Mam prośbę o doprecyzowanie pozycji nr 45

Mydło antybakteryjne, do mycia rąk i ciała – wysokiej jakości o pH neutralnym dla skóry, gęste – niewypływające z dozowników, przyjemna kompozycja zapachowa. 300 ml.

Czy Zamawiający ma na myśli gotowy wkład do dozownika? Jeśli tak proszę o określenie dozownika do jakiego ten wkład ma pasować.

#### **ODPOWIEDŹ**

Nie, Zamawiający nie ma na myśli wkładów, tylko samo mydło w płynie do dozowników.

Z poważaniem,

WICEPREZES ZARZĄDU  
*Monika Lipińska*

PREZES ZARZĄDU  
*Marek Spuz vel Szpos*